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Kémia BSc reakciokinetika
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1. Egy gazfazish reakcio brutto egyenlete NoOs — 2 NO; + %4 O,
A reakcidsebességi egyiitthaté homérsékletfliggése a k = A exp(—E,/RT) Arrhenius
egyenletet koveti. A reakcidsebesség —5,00 °C hémérsékleten k=3,46x107 s, mig

425,00 °C hémérsékleten k= 8,87 x10~

s~'. Mekkora a reakcié aktivélasi energidja?

(10 pont)

2. Savas kémbhatast vizes oldatban a kovetkez6 reakcié jatszodik le a bromid és bromat

ionok kozétt:

BrO; +5Br + 6 H — 3 Br, + 3 H,0

Hatéarozza meg az alabbi kisérleti adatokbol

a) a reakcio rendjét az egyes reaktansokra (3 pont)
b) a reakcid bruttd rendjét
¢) a reakciosebességi egyiitthato értékét (5 pont)

1
2
3
4

[BrOs™] (M)

0,10
0,20
0,20
0,10

(2 pont)

[BriM)  [HTM)

0,10 0,10
0,10 0,10
0,20 0,10
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rate (M/s)
8,0x10™
1,610
3,2x107
3.2x%10°

3. Egy izotop felezési ideje 4,55 perc. Az eredeti izotoptomeg hany szazaléka marad meg
2,00 ora elteltével?

(10 perc)

4. AzNO; és az elemi fluor k6zott reakcid bruttd egyenlete: 2 NO, + F, =2 NO,F

A reakcid mechanizmusa a kévetkezo:
NOZ + Fz = NOZF +F
NO, + F =NO,F

(lassti) %1
(gyors) %,

A brutto reakcidegyenletet tekintve, irja fel a kapcsolatot a reakcio sebessége és az egyes,
anyagok koncentraciovaltozasi sebessége kozott!
Hogyan fiigg az NOF koncentracidévaltozasi sebessége az reaktansok koncentracidjatdl?
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